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aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

Traject geïntegreerd jeugddecreet  -  Stand van zaken

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vraag nr. 36 van 15 december 2021, die handelde over 
het traject naar het geïntegreerd jeugddecreet.

In het antwoord op die vraag konden we volgende passage lezen:

“De komende weken zal ik al deze voorstellen bekijken en analyseren om dan in de lente 
terug met de jeugdsector in gesprek te gaan. Hoe dit tweede participatiemoment vorm 
zal krijgen, is nog niet bepaald. Ik geef hierbij uiteraard de voorkeur aan een fysieke 
bijeenkomst waar de brede sector aan kan participeren maar we moeten hiervoor de 
evolutie van de coronamaatregelen afwachten. 

Op basis van de voorstellen vanuit de sector én de input vanuit mijn administratie, wil ik 
dit jaar een conceptnota voor het geïntegreerd jeugddecreet voorleggen aan de Vlaamse 
Regering.”

1. Kan de minister een stand van zaken geven betreffende het traject naar een 
geïntegreerd jeugddecreet?

2. Welke stappen moeten nog genomen worden en is er al zicht op de timing daarvan?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 155 van 16 juni 2022
van FREYA PERDAENS

1. In het voorjaar formuleerde de administratie op basis van de inbreng van de 
jeugdsector verschillende voorstellen met betrekking tot het jeugd- en 
kinderrechtenbeleid, waaronder het ondersteuningsbeleid. Die voorstellen zijn op 11 
mei 2022 getoetst aan vertegenwoordigers van 70 verschillende organisaties uit de 
jeugdsector. 
In het tweede deel van mei vonden gesprekken plaats met de vijf organisaties die een 
decretale opdracht hebben in het kader van het jeugd- en kinderrechtenbeleid, over 
die specifieke opdrachten. Het gaat over de Ambrassade, Bataljong, Jint, 
Kenniscentrum Kinderrechten en Kinderrechtencoalitie Vlaanderen.
Er vonden in dezelfde periode ook gesprekken plaats met Formaat, de 
koepelorganisatie van de jeugdhuizen, en Uit De Marge, de koepelorganisatie van het 
bovenlokaal jeugdwerk voor maatschappelijk kwetsbare kinderen en jongeren, over de 
voorstellen met betrekking tot de ondersteuning van de jeugdhuizen en de bovenlokale 
jeugdwerkingen voor maatschappelijk kwetsbare kinderen en jongeren. De 
administratie voorziet nog een gesprek met Troef, het netwerk van bovenlokale 
jeugdwerkingen voor kinderen en jongeren met een handicap.
De administratie heeft de feedback op de voorstellen verwerkt. De aangepaste 
voorstellen worden teruggekoppeld naar de jeugdsector tijdens de reflectiegroepen die 
de administratie regelmatig organiseert om met de jeugdsector in dialoog te gaan over 
het jeugd- en kinderrechtenbeleid.

2. De krachtlijnen van de voorstellen werden in een conceptnota gevat en aan de Vlaamse 
Regering van 15 juli 2022 voorgelegd. Die krachtlijnen zijn de basis voor het schrijven 
van het ontwerp van decreet. Dit ontwerp wordt voor de jaarwisseling voor principiële 
goedkeuring aan de Vlaamse Regering voorgelegd.


